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Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στην
Ιταλία
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Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, στις 14 Μαΐου 2010, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίων έφτασε στην Ιταλία.

Στον αεροδρόμιο της πόλεως Μπολόνια τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με τη συνοδεία του
υποδέχθηκαν ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιμανδρίτης Μάρκος Νταβίττι, ο κληρικός του Ιερού Ναού Αγίας
μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της Ρώμης Ηγούμενος Φίλιππος Βασίλτσεφ και ο καθηγητής του
Πανεπιστημίου της Μπολόνιας Λίνο Μπρίττο.

Συνοδευόμενος από τον Αρχιμανδρίτη Μάρκο ο Ιεράρχης επισκέφθηκε τον Ιερό Ναού Αγίου
Βασιλείου του Μεγάλου όπου τον υψηλό επισκέπτη καλωσόρισαν κληρικοί και ενορίτες.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στο Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό της Μπολόνιας
Αγίου Πέτρου. Στον Καθεδρικό Ναό τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκε ο Monseigneur Στεφάνο
Οττάνι, ο οποίος ξενάγησε τον Ιεράρχη και της συνοδεία του στα κειμήλια του Ναού. Οι επισκέπτες
προσκύνησαν τα Ιερά λείψανα της Αγίας Άννης, της Προμήτωρος και έψαλαν πανηγυρικά τον ύμνο
«Άξιον Εστίν» ενώπιον της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας του 11 αιώνα βυζαντινής
προελεύσεως.

Ύστερα ο Μητροπολίτης Ιλαρίων επισκέφθηκε τη βασιλική του Αγίου Πετρωνίου, όπου έκανε
προσευχή ενώπιον των ιερών λειψάνων των πρωτομαρτύρων, και το εκκλησιαστικό συγκρότημα 
του 5 αιώνα «Νέα Ιερουσαλήμ», όπου φυλάσσονται ιερά λείψανα των Αγίων Βιταλίου  και Αγρίκολα,
καθώς και ένα τεμάχιο των λειψάνων της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης.

Αυθημερόν ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων με τη συνοδεία αυτή μετέβησαν στη Ραβέννα.

Να αναφερθεί ότι τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα συνοδέουν ο τελών χρέη Γραμματέα επί
των διαχριστιανικών σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Δημήτριος Σιζόνενκο, ο βοηθός του Προέδρου του
ΤΕΕΣ κ. Λ. Σεβαστιγιάνωφ, συνεργάτες του ΤΕΕΣ ο διάκονος Ιωάννης Γουαϊτα και ο ιεροδιάκονος
Ιωάννης Κοπεϊκιν.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57263/
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